

# НАБАТ

№ 28  
4 марта 2013 г.

Орган издания «Общественная комиссия  
по борьбе с коррупцией в Богучанском районе»



## МЫ ЖЕЛАЕМ СЧАСТЬЯ ВАМ!

Общественная комиссия по борьбе с коррупцией в Богучанском районе искренне поздравляет всех женщин района с 8 МАРТА! Мы преклоняемся перед вами за терпение и мужество в преодолении тягот сегодняшнего времени.

От всей души мы вам желаем  
Большого счастья и добра!  
Чтоб доля женщин всей России  
Не по Некрасову была!

Чтоб боль и горе не встречались,  
Чтоб смех ваш слышался всегда!  
Желаем крепкого здоровья,  
Улыбок, солнца и тепла!



## С ПРАЗДНИКОМ, ЛЮБИМЫЕ!

Местное отделение политической партии "Коммунисты России" от всей души поздравляет любимых женщин с праздником Весны! Мы искренне вам желаем:

Чтоб всегда под счастливой звездой  
Вас судьба по дороге вела.  
В доме чтоб полноводной рекой  
Жизнь спокойно и мирно текла.

А этот день, как песня соловья,  
Все хмурые ненастья,  
Пусть ваша жизнь, как яркая заря,  
Вам принесёт в ладонях счастье!



## НЕ ДОВОДИТЕ ДО ГРЕХА, СНИЖАЙТЕ ПО ЗАКОНУ ТАРИФЫ ЖКХ!

По России прокатилась волна протестных акций против повышения цен на услуги ЖКХ и роста безработицы. Не стал исключением и наш район. Казалось бы, с наращиванием темпов реализации Федеральной программы освоения Нижнего Приангарья, о безработице в районе можно и не вспоминать, однако она характерна для многих поселений района. Присовокупите к этому удорожание услуг ЖКХ и поразитесь своему выводу: как же мы живаем в таких условиях.

По качеству оказываемых услуг ЖКХ, оставаясь на уровне 80-х годов, цены в этой сфере постоянно повышаются. Особенно в нашем районе. Как говорится, все познаётся в сравнении, и потому приводим следующие факты.

Тарифы на холодное водоснабжение: в Богучанах - 60 рублей за 1 кубометр, Енисейск - 15 руб. за 1 куб., Абан - 28 руб. за 1 куб., Кежемский район - 33 руб. за 1 куб., Лесосибирск - 21 руб. за 1 куб., Мотыгинский район - 45 руб. за 1 кубометр.

Тепловая энергия: в Богучанах - 2556 рублей за 1 килокалорий, Мотыгинский район - 2300 руб. за 1 килокалорий, Енисейский район - 1800 рублей за 1 килокалорий, Лесосибирск - 2100 рублей соответственно.

И хотя в предвыборных компаниях А.В. Бахтин, А.А. Симановский обещали снизить тарифы ЖКХ по закону,

вышеприведенные примеры говорят об обратном. Что ж, как говорится, обещали - сделали, "мужики слова"!

О холодном водоснабжении в период отопительного сезона вообще можно забыть. Расскажу на своем примере. Проживаю в квартире 25 лет, а года два назад из крана, предназначенного для холодной воды, стала идти горячая - +42 градуса. Обратился я в ООО "Водные ресурсы" с просьбой устранить этот дефект согласно постановлению 307 или снизить тариф на 50 процентов стоимости данной услуги на период отопительного сезона. Однако, ни Лукашенко, ни Юльтимиров меня не услышали. Тогда я обратился в суд первой инстанции - мировой, который отказал мне в иске. Это позволило мне подать апелляцию в федеральный суд, который разобрался по существу дела и принял решение по Закону. Вода, к сожалению, так и бежит горячая вместо холодной (хотя ООО "Водные ресурсы" обещали исправить недостатки), однако оплату за нее я произвожу 100 процентов.

Думаю, у многих такая ситуация с холодным водоснабжением и предлагаю только через суд решать вопросы по жилищно-коммунальному хозяйству. Простое человеческое обращение в представительства этих ус-

луг желаемых результатов не даёт, т.к. в кабинетах сидят люди, думающие только о прибыли.

В начале отопительного сезона 2012 года, в течение полутора месяцев в квартирах домов № 5, 21 по пер. Лазо было холодно. Специалисты ООО "Тепловые сети" всё никак не могли выявить причину этой ситуации и предлагали менять всю систему отопления на данном участке. Как депутат сельсовета, я письменно обратился к Н.И. Юльтимирову, и вскоре дома и объекты на этом участке подключили к старой котельной. Таким образом, проблема была снята. А вот проблема с квалифицированными кадрами, специалистами, видимо, в сфере жилищно-коммунального хозяйства пока остаётся.

Жители домов в районе, расположенных вблизи котельных, жалуются на то, что сажа из котельных загрязняет атмосферу. Поднимался этот вопрос даже на встрече с Губернатором Л.В. Кузнецовым и им были даны соответствующие рекомендации. Однако ситуация не меняется. Коммунисты на своем собрании приняли решение о создании общественной комиссии по проверке котельных на предмет загрязнения окружающей среды. С такой экологической составляющей, согласно

ст. 42 Конституции Российской Федерации, каждый гражданин имеет право получить достоверную информацию об экологическом состоянии, а также на возмещение ущерба, причиненного его здоровью или имуществу экологическим правонарушением. На территорию котельных общественную комиссию не пропустили.

В связи с этим, хотелось бы, чтоб руководители ЖКХ обратили внимание на недостатки и приняли меры к их устранению. Конечно, труд работников жилищно-коммунального хозяйства откровенен, тяжел, и мы это понимаем. Но люди хотят тепла, нормального водоснабжения. А еще человеческого отношения к себе и своим проблемам.

26 декабря 2012 года я позвонил по телефону 21-5-02, чтобы узнать, почему с 25 декабря у нас нет холодной воды. Приехал специалист, посмотрел и сказал, что трасса от колодца до дома перемерзла, а в общей уличной теплотрассе всё нормально. Перезваниваю в ООО "Водные ресурсы", приезжают уже два специалиста. Я им тоже объясняю, что накануне производился ремонт колодца около дома и, возможно, ремонтники забы-

ли открыть кран с водоснабжением. Один из специалистов спустился в колодец, открыл кран, и проблема была решена. А возникла она из-за несогласованности между двумя жилищно-коммунальными компаниями - ООО "Водные ресурсы" и ООО "Тепловые сети".

И еще я обратил внимание на отсутствие у специалистов спецодежды, что, может быть, и послужило нежеланием первого "спеца" лезть в колодец: одежда замарается, а ему еще ехать в автобусе домой, где жена может заругать за испачканную куртку.

Вот и получается, что, несмотря на самые высокие тарифы в крае, средств на спецодежду работникам, установку золуловителей, обучение специалистов в районных подразделениях ЖКХ нет. Исходя из вышеизложенного, хочется привести такие слова, которые, может быть, хоть как-то повлияют на руководителей ЖКХ:

"Мы научились летать в небе, как птицы.  
Мы научились плавать в воде, как рыбы..."

Теперь нам остаётся научиться жить на Земле, как Люди!"

С. Кулаков

ПРОЧИТАЛ САМ - ПЕРЕДАЙ ДРУГОМУ!